

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
07.10.2009

## ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ КОНФЕРЕНЦИЮ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ

В Москве состоялась Конференция молодых ученых и специалистов организаций Группы «ЛУКОЙЛ».

Работа Конференции велась по трем секциям: «Разведка, разработка, добыча», «Переработка и сбыт», «Информационные технологии, автоматизация и связь».

В работе Конференции приняли участие около 300 делегатов почти из 60 дочерних предприятий ОАО «ЛУКОЙЛ», включая 9 зарубежных.

В рамках Конференции были также вручены награды победителям Научно-технического Конкурса и Конкурса на присвоение звания «Лучший молодой специалист года».

По итогам Конкурса лучшими молодыми специалистами года в 17 номинациях признано 50 человек. Победителям этого Конкурса выплачивается материальное поощрение в размере 40 тыс. рублей и 20% надбавка к должностному окладу в течение года.

39 молодых специалистов были награждены Дипломами за лучшую научно-техническую разработку. Всего на Научно-технический Конкурс поступило более 250 работ по всем основным направлениям деятельности Компании, в том числе 41 работа от высших учебных заведений, заключивших соглашения о сотрудничестве с ОАО «ЛУКОЙЛ».

На поощрение победителей Научно-технического Конкурса будет направлено около 700 тыс. рублей.

Конференция молодых ученых и специалистов организаций Группы «ЛУКОЙЛ» была проведена в Москве на базе РГУ нефти и газа имени И.М.Губкина.